



新闻动态

News & Trends

当前位置: [首页](#) » [新闻动态](#) » [医院动态](#)

医疗储蓄账户、深化医改及儒家生命伦理国际学术会议隆重召开

来源: 信息中心 时间: 2011-12-20 点击人次: [大] [中] [小] [打印] [关闭] [收藏]

为探讨医疗储蓄账户的伦理价值,挖掘儒家生命伦理的现实意义,研究中国深化医药卫生体制改革中的相关问题。日前,由中华医学会医学伦理学分会、《医学与哲学》杂志(大连)、《中国医学伦理学》杂志(西安)、《中外医学哲学》杂志(香港)、《医学与哲学杂志》(美国,SSCI收录)、山东省医学伦理学学会共同主办,山东大学人文医学研究中心和我院承办的“医疗储蓄账户、深化医改及儒家生命伦理”国际学术会议在济南召开。

会议开幕式由中华医学会医学伦理学分会副主任委员、山东大学人文医学研究中心主任、我院党委副书记陈晓阳主持。美国著名生命伦理学家、《医学与哲学杂志》(美国,SSCI收录)主编、美国莱斯大学恩格尔哈特教授(H. T. Engelhardt, Jr.),中华医学会医学伦理学分会主任委员、首都医科大学党委书记李义庭教授,山东大学副校长、我院心内科主任张运院士分别致辞。

此次会议为期三天,共吸引了来自国内外从事医学伦理学教学与研究、医务工作、医疗机构管理、医学科研、医学杂志等领域的100余人参会。国际著名生命伦理学家恩格尔哈特教授,新加坡国立大学Meng-Kin Lim教授,罗马尼亚亚布加勒斯特大学Mihail Neautu副教授,美国文化、伦理与环境研究中心学者I Iulian Anitei,美国圣爱德华大学应用伦理学Mark J.Chery教授及美国圣路易斯大学医学伦理学主任Jeffrey P.Bishop博士等多位国内外知名专家学者莅临会议并作相关学术报告。会议采取轮值主持的方式共进行10场专题讨论。会上,共有38位主讲人做了精彩的专题发言,与会代表围绕医疗储蓄账户、深化医改及儒家生命伦理研究这一主题进行广泛交流,针对生命伦理与医学教育、医疗卫生资金的哲学思考、医疗与家庭伦理国际研究、家庭伦理和医疗储蓄账户、儒家传统与伦理问题、儒家医疗伦理探索、中国医疗制度现状调研、中国现行医疗账户研究、中国医改的伦理研究及医疗账户与生命伦理再思考等方面进行了深入探讨。

此次会议充分展示了国内外有关医疗储蓄账户、深化医改及儒家生命伦理的最新研究成果和最新发展动态,与会专家学者们的研究将对中国建立适应新形势的医疗储蓄账户和医疗保健体系起到借鉴作用,对深化医改道路及儒家生命伦理的发展产生积极而深远的影响,显示了生命伦理学在社会进程、医学科技、医疗卫生事业发展中的地位和作用。

【作者: 赵永鑫】

医疗储蓄账户、深化医改及儒家生命伦理 国际学术会议

Healthcare Savings Accounts, Healthcare System Reforms & Confucian Bioethics International Conference
Jinan, China, 8 - 11 December 2011

主办

中华医学会医学伦理学分会
《医学与哲学》杂志（美国）
《医学与哲学》杂志（中国）
《中外医学哲学》杂志（香港）
《中国医学伦理学》杂志
山东省医学伦理学学会

Organized by:

Chinese Medical Association Medical Ethics Branch
Journal of Medicine and Philosophy (USA)
Medicine and Philosophy Journal (China)
International Journal of Chinese & Comparative
Philosophy of Medicine (Hong Kong)
Journal of Chinese Medical Ethics (China)
Association of Shandong Medical Ethics (Shandong)

承办

山东大学齐鲁医院
山东大学人文医学研究中心

Host Sponsor:

Qilu Hospital, Shandong University
Research Center for Translational Medicine,
Shandong University





